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ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & ΕΣΕΕ, κου Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΣΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΜΑΪΟΥ 2014. 

Ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Βασίλης Κορκίδης, με 

επιστολή του προς τον Πρόεδρο της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, κ. Κ. Μίχαλο, τους 

Προέδρους και τα Δ.Σ. όλων των Επιμελητηρίων της Χώρας, καθώς και τους φορείς της πόλης του 

Πειραιά, γνωστοποίησε την απόφασή του να αποδεχτεί την τιμητική πρόταση του Πρωθυπουργού να 

είναι υποψήφιος εκπρόσωπος της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας στο Ευρωψηφοδέλτιο. 

Αναλυτικά, το κείμενο της επιστολής έχει ως εξής: «Toν ερχόμενο Μάιο, διεξάγεται μία από τις πλέον 

κρίσιμες εκλογικές αναμετρήσεις στην ιστορία της Ελλάδας αλλά και της Ευρώπης. Η κατάργηση της 

λίστας και η αλλαγή της εκλογής των ευρωβουλευτών με σταυρό προτίμησης, ανά την επικράτεια, 

πιστεύω ότι βρίσκει σύμφωνο τον επιχειρηματικό κόσμο, αφού για πρώτη φορά θα έχει τη 

δυνατότητα ατομικής επιλογής της εκπροσώπησής του στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Η επόμενη 

πενταετία απαιτεί την αντιμετώπιση των ευρωεκλογών με την υπέρβαση της επιλογής προσώπων αντί 

κομμάτων, δίνοντας έτσι τη δυνατότητα ισχυρότερης επιρροής των ανθρώπων της ελληνικής αγοράς 

στις ευρωπαϊκές αποφάσεις. Με τα νέα λοιπόν δεδομένα και επειδή η κρίση έχει αλλάξει σημαντικά το 

πολιτικό τοπίο σε σχέση με τις εκλογές του 2009, οι Ευρωεκλογές του 2014 θα αποτελέσουν ένα 

άγνωστο πεδίο, με ιδιαίτερο νόημα και ενδιαφέρον. Από την είσοδο της Χώρας μας στην Ε.Ο.Κ., την 1η 

Ιανουαρίου 1981, έως και σήμερα, οι Ευρωεκλογές ήταν μια καλή ευκαιρία σε «επιλεγμένα» στελέχη να 

«αποκατασταθούν» πολιτικά στις προνομιούχες θέσεις του Ευρωκοινοβουλίου, ενώ μικρό υπήρξε το 

ενδιαφέρον των κομμάτων και του κόσμου για το αποτέλεσμα αυτών των σημαντικών εκλογών και 

ανούσιο στις περιπτώσεις που ταυτίζονταν με τα αποτελέσματα των βουλευτικών». Περισσότερα… 
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ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

                                                         Πειραιάς, 4 Aπριλίου 2014 
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ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΠΛΗΤΤΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΕΜΠΟΡΩΝ ΖΗΤΑ Η ΕΣΕΕ. 

«Μέχρι τώρα η επίσημη Πολιτεία έδειχνε να μην αντιλαμβάνεται τα προβλήματα των άνεργων 

μικρομεσαίων εμπόρων και επιχειρηματιών, αποφεύγοντας να υποστηρίξει με οποιονδήποτε τρόπο 

αυτούς και τις οικογένειές τους, παρά τους φόρους και τις εισφορές που πλήρωναν όσο είχαν ενεργή 

δραστηριότητα. Ελπίζουμε, η ρύθμιση την οποία εντάξατε στο πολυνομοσχέδιο να αποτελέσει την 

απαρχή της αναγκαίας μεταβολής της στάσης της Πολιτείας απέναντι σε ένα πρόβλημα υπαρκτό και 

συνεχώς εντεινόμενο. Θεωρούμε ωστόσο ότι, για να είναι πλήρης η διάταξη, να παράγει τα κατά το 

δυνατόν καλύτερο αποτέλεσμα και να αντιμετωπίσει ένα ανθρωπιστικό πλέον πρόβλημα το οποίο 

πλήττει τους μικρομεσαίους εμπόρους και τις οικογένειές τους, στη σχετική ρύθμιση πρέπει να 

ενταχθούν με τους αυτούς όρους και οι ενεργοί επιχειρηματίες, που κρατάνε με «νύχια και δόντια» 

ανοιχτές και λειτουργούσες τις επιχειρήσεις τους και έχουν αδυναμία καταβολής των εισφορών τους 

στον ΟΑΕΕ. Κατά συνέπεια, ζητάμε το παρεχόμενο δικαίωμα κάλυψης της ιατροφαρμακευτικής και 

νοσοκομειακής περίθαλψης να ισχύσει και για τους ενεργούς εμπόρους, που έχουν οφειλές προς τον 

ΟΑΕΕ, οι οποίες δημιουργήθηκαν εντός κρίσης και ειδικότερα των ετών 2011, 2012 και 2013. Παρά την 

παραπάνω αναγκαία προσθήκη στην σχετική διάταξη του πολυνομοσχεδίου, ώστε αυτή να αποκτήσει 

μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα, η έναρξη και μόνο της συζήτησης για τον «άνεργο» και 

υποαπασχολούμενο μικρομεσαίο έμπορο και επιχειρηματία, αποτελεί θετικό πρόσημο, τόσο για την 

Κυβέρνηση και εσάς προσωπικά, όσο και για την κοινωνία». 

 

 

ΕΣΕΕ: ΘΕΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΣΤΙΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΤΟΥ 

ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ. Περισσότερα....  

 

 

ΝΕΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ, 2-4 ΜΑΪΟΥ 2014. 

 Το Κέντρο Διαμεσολάβησης Πειραιώς (ΚΕ.ΔΙ.Π.) σε συνεργασία με τον διεθνούς φήμης μη 

κερδοσκοπικό φορέα οικογενειακής διαμεσολάβησης “MiΚΚ e.V.” (http://www.mikk-

ev.de/english/englisch/) διοργανώνει  εκ νέου τριήμερο σεμινάριο στην οικογενειακή διαμεσολάβηση 

(family mediation) στα Ελληνικά με τίτλο «Εισαγωγή στην Οικογενειακή Διαμεσολάβηση» 

(Introduction to family mediation), διάρκειας 20 ωρών. Το σεμινάριο θα διεξαχθεί τις ημέρες 

Παρασκευή 2, Σάββατο 3 και Κυριακή 4 Μαΐου 2014. Στο τέλος, θα χορηγηθεί σχετικό πιστοποιητικό 

συμμετοχής. Περισσότερα… 

 

 

http://www.esee.gr/%CE%95%CE%A3%CE%95%CE%95/%CE%93%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%B5%CE%AF%CE%BF%CE%A4%CF%8D%CF%80%CE%BF%CF%85/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/836/%CE%98%CE%B5%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AC-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%B1%CF%81%CE%BD%CE%B7%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AC-%CF%83%CF%84%CE%B9%CF%82-%CF%86%CE%BF%CF%81%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%B9%CE%BA%CE%AD%CF%82-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%B1%CF%83%CF%86%CE%B1%CE%BB%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%AD%CF%82-%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%B1%CE%B3%CE%AD%CF%82.aspx
http://www.mikk-ev.de/english/englisch/
http://www.mikk-ev.de/english/englisch/
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ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΑΧΑΡΙΑ ΑΦΡΙΚΗ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει ότι, το Υπουργείο Εξωτερικών 

διοργανώνει Ημερίδα σε συνεργασία με το Ελληνο-Αφρικανικό Επιμελητήριο Εμπορίου & Ανάπτυξης 

με θέμα: «Προοπτικές για την ελληνική επιχειρηματικότητα στην Υποσαχάρια Αφρική», την Τετάρτη 9 

Απριλίου 2014, ώρα 09:30 – 13:30, στο ΥΠ.ΕΞ., «Αμφιθέατρο Κρανιδιώτης». Η ημερίδα εντάσσεται στο 

πλαίσιο των πρωτοβουλιών της ελληνικής Προεδρίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση για ανάπτυξη των 

οικονομικών και πολιτικών σχέσεων ΕΕ – Αφρικής. Οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες 

και για δηλώσεις συμμετοχής μπορούν να απευθύνονται στον κ. Δημήτριο Πετρόπουλο – Β8 Δ/νση, 

Υπουργείο Εξωτερικών, (τηλ.: 210 3682764)  ή στην κα Ιωάννα Μπαντελή (τηλ.: 210 3682771, e-mail: 

b08@mfa.gr ή sbb@mfa.gr). ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ Ε.Ε.-ΙΑΠΩΝΙΑΣ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει ότι, στο πλαίσιο της επιχειρηματικής 

υποστήριξης των ευρωπαϊκών μικρομεσαίων επιχειρήσεων που επιδιώκουν να δραστηριοποιηθούν 

στην Ιαπωνία, το Κέντρο Βιομηχανικής Συνεργασίας Ευρωπαϊκής Ένωσης – Ιαπωνίας, με έδρα το 

Τόκυο (Eu-Japan Centre for Industrial Cooperation, www.eu-japan.eu ), παρέχει βάσει του 

προγράμματος “Step in Japan”,  άνευ οικονομικής επιβάρυνσης, τις κάτωθι υπηρεσίες: Χρήση γραφείων 

στις εγκαταστάσεις του μέχρι 30 ημέρες, χρήση τηλεφώνου και διαδικτύου, χρήση αιθουσών 

συναντήσεων, επιχειρηματική πληροφόρηση για την ιαπωνική αγορά. Οι ενδιαφερόμενοι για 

περισσότερες πληροφορίες μπορούν να επικοινωνήσουν απευθείας με το εν λόγω Κέντρο στο e-mail: 

stepinjapan@eu-japan.gr.jp.    

 

«ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ»: ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΕΣΠΑ 

Έμφαση σε εννέα συγκεκριμένους τομείς της οικονομίας (τουρισμός και ειδικές μορφές του, 

αγροτοδιατροφικός τομέας, logistics, περιβαλλοντική βιομηχανία, υγεία και φαρμακευτική βιομηχανία, 

παραγωγή και εξοικονόμηση ενέργειας, τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών, υλικά-

κατασκευές, δημιουργικές βιομηχανίες) στους οποίους η χώρα διαθέτει συγκριτικά πλεονεκτήματα και 

μπορούν να αποδώσουν άμεσα, θετικά αποτελέσματα για την ανάκαμψη της οικονομίας και τη 

δημιουργία θέσεων εργασίας θα δώσει το πρόγραμμα «Επανεκκίνηση» του νέου ΕΣΠΑ για την 

ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, όπως επεσήμανε ο Υπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, 

κ. Κωστής Χατζηδάκης. Επιπλέον, τα ποιοτικά χαρακτηριστικά που θα ενισχύονται από το νέο 

πρόγραμμα θα είναι η καινοτομία και η εξωστρέφεια. Όπως είναι γνωστό, με κατεύθυνση του 

Πρωθυπουργού, κου. Α. Σαμαρά, τα κονδύλια για την ενίσχυση καινοτομίας διπλασιάζονται και 

διαμορφώνονται από το 4% του προϋπολογισμού που ήταν στο προηγούμενο πρόγραμμα, στο 8%. 

mailto:b08@mfa.gr
mailto:sbb@mfa.gr
http://admin.pcci.gr:8080/images/EmpNL2343_2014_F15549.pdf
http://www.eu-japan.eu/
mailto:stepinjapan@eu-japan.gr.jp
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ΥΠ.ΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΞΕΠΕΡΝΟΥΝ ΤΑ 12 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΤΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΓΙΑ ΤΗ «ΜΑΥΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ» 

Σταδιακή αποκλιμάκωση της καταγεγραμμένης ανασφάλιστης εργασίας μετά την επιβολή των νέων, 

υψηλών προστίμων, δείχνουν τα στοιχεία του Υπουργείου Εργασίας. Σύμφωνα με τα αποτελέσματα 

του επιχειρησιακού σχεδίου «ΑΡΤΕΜΙΣ» για την καταπολέμηση της αδήλωτης εργασίας, το ποσοστό 

των αδήλωτων εργαζόμενων που καταγράφηκαν κατά τους ελέγχους, από 40,47% τον Φεβρουάριο 

του 2013, έφθασε στο 21,86% τον Φεβρουάριο φέτος. Τα πρόστιμα που επιβλήθηκαν από τις 15 

Σεπτεμβρίου, αποκλειστικά για την αδήλωτη εργασία, φτάνουν τα 12.168.525 ευρώ.  

 

ΙΟΒΕ: ΑΝΕΚΑΜΨΑΝ ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ 

Την υψηλότερη επίδοση από το καλοκαίρι του 2008 κατέγραψε τον Μάρτιο ο δείκτης Οικονομικού 

Κλίματος, ο οποίος διαμορφώθηκε στις 97,5 μονάδες από τις 94,8 τον Φεβρουάριο, σύμφωνα με την 

έρευνα οικονομικής συγκυρίας του ΙΟΒΕ. Στους επιμέρους τομείς της οικονομίας καταγράφεται 

ανάκαμψη στις επιχειρηματικές προσδοκίες στη βιομηχανία και τις κατασκευές, πτώση στο λιανικό 

εμπόριο και σχετική σταθερότητα στις Υπηρεσίες. 

 

 

 


